

**ERRATA DO EDITAL N. 032/2024 DO PROCESSO SELETIVO NACIONAL PARA INGRESSO EM 2025**

O **Centro Universitário Adventista de Ensino do Nordeste (Uniaene)**, com sede em Cachoeira–BA, torna público a errata ao Edital Nº 032/2024, referente ao Processo Seletivo Nacional para os cursos de **Administração, Ciências Contábeis, Direito, Enfermagem, Fisioterapia, Gastronomia, Gestão da Tecnologia da Informação, Medicina Veterinária, Nutrição, Odontologia, Pedagogia e Psicologia.**

Onde se lê:

**3. DA INSCRIÇÃO**

3.1 A inscrição para o processo seletivo nacional 2025.1 será realizada de forma on-line, no site: <https://portal.apprbs.com.br/uniaene-processoseletivo>, disponível das 10h (horário de Brasília) do dia **30 de setembro de 2024**, até às **12h** (horário de Brasília) do dia **09 de março de 2025**.

Leia-se:

**3. DA INSCRIÇÃO**

3.1 A inscrição para o processo seletivo nacional 2025.1 será realizada de forma on-line, no site: <https://portal.apprbs.com.br/uniaene-processoseletivo>, disponível das 10h (horário de Brasília) do dia **30 de setembro de 2024**, até às **12h** (horário de Brasília) do dia **02 de março de 2025**.

Cachoeira/BA, 07 de novembro de 2024.

**Reitor**